

聖塔克拉拉縣
縣法律顧問辦公室



縣政府中心
70 West Hedding Street
East Wing, 9th Floor
San José, California 95110-1770

(408) 299-5900
(408) 292-7240 (傳真)

立即發佈

July 18, 2018

聯絡人：

María Leticia Gómez/Laurel Anderson
聖塔克拉拉縣公共事務辦公室
(408) 299-5119

James R. Williams
縣法律顧問

Greta S. Hansen
首席助理縣法律顧問

Winifred Botha
Robert M. Coelho
Steve Mitra
Douglas M. Press
助理縣法律顧問

聖塔克拉拉縣介入人口普查相關訴訟以維護 「憲法規定無證居民是『人』」的原則

加利福尼亞州聖塔克拉拉縣——今天，聖塔克拉拉縣申請批准介入一起聯邦訴訟，以捍衛美國人口普查局長期以來在美國人口普查中統計*所有人*（不論移民身份）的慣例。阿拉巴馬州提起的訴訟所採取的立場令人震驚，表示根據某些憲法條文的規定，無證的社區成員並不是「人」，因此不應計入 2020 年十年一次的人口普查。本縣的介入動議同時獲得聖荷西市和其他當地政府的聲援加入，旨在維護公平和代議制政府的基本憲法原則，以及保護本縣每年基於人口普查而獲得的大約 5 億美元資金，這些資金用於為所有居民提供服務。

聖塔克拉拉縣縣政委員會主席 Joe Simitian 說道：「無論一個人的移民身份，他都是人。當有人試圖剝奪聖塔克拉拉縣及其居民有權獲得的州和聯邦資金，以及剝奪與我們的整體人口數量相稱的政治代表權，我們就必須反抗。」

縣法律顧問 James R. Williams 說道：「憲法說得非常清楚——移民身份與我們的社區成員是否是『人』無關。阿拉巴馬州聲稱某些居民不是『人』的論點，無異於公然藐視我國的立國原則，喚起了一個黑暗和不道德的過去。聖塔克拉拉縣不會袖手旁觀，而會爭取確保每個人都被計算在內。」

阿拉巴馬州針對美國人口普查局提起的訴訟旨在阻止普查局在 2020 年十年一次的人口普查中將所有居住在美國的無證人士也計算在內。阿拉巴馬州聲稱，無證人士不應該被計算在內，因為他們不是管轄政治代表權和人口普查的憲法條款中所指的「人」。由於人口普

查結果用於分配聯邦資金和政治代表權，包括選舉團和美國眾議院中的代表分配，因此未能統計縣內的所有居民可能會對本縣及其社區產生深遠的影響。

川普政府的政策和言論充分顯示我們無法信任它會充分保護所有人的權利；因此，本縣的參與對於維護無證人士的權利以及他們視為家鄉的州和地方管轄權至關重要。本縣動議申請批准介入訴訟，以確保居住在聖塔克拉拉縣每個社區的成員都能被統計到 2020 年十年一次的重要人口普查。

###

關於聖塔克拉拉縣的人口普查工作

聖塔克拉拉縣正積極採取行動以確保執行一次完整、準確和公正的 2020 年人口普查，包括訴訟、規劃和政策工作在內。例如，縣政委員會批准了前所未有的 100 萬美元經費，以便展開 2018 年人口普查當地地址更新 (Local Update of Census Addresses, LUCA) 工作，這是聖塔克拉拉縣最重要的一次機會，確保每個家庭都列入將被正式統計的人口普查局的地址清單。這是本縣旨在為 2020 年人口普查「得出結果」的多年運動的第一階段。

關於聖塔克拉拉縣法律顧問辦公室

縣法律顧問為本縣、其縣政委員會和民選官員、每個縣府部門和機構以及本縣的董事會和委員會服務，擔任法律顧問。縣法律顧問辦公室有 190 名員工，包括 90 多名律師，負責處理涉及本縣及其官員的所有民事訴訟。本辦公室透過其「社會公正與影響訴訟科」來訴訟影響重大的案件、起草革新的地方法令並制定政策和計劃，以促進社會和經濟公平。

關於加利福尼亞州聖塔克拉拉縣

聖塔克拉拉縣是加州第五大縣，聖塔克拉拉縣政府為 190 萬多元文化居民服務。聖塔克拉拉縣擁有 70 億美元預算，透過 70 多個機構／部門和 2 萬名員工，力求滿足多樣社區的需求，提供優質服務，並為所有人提倡健康、安全和繁榮的社區。本縣提供的基本服務包括公共衛生和環境保護、透過聖谷醫療中心 (SCVMC) 的醫療服務、兒童和成人保護服務、無家可歸預防和解決方案、道路、公園、圖書館、災難緊急應變、保護少數民族社區和遭受威脅者、獲得公正的刑事司法體系以及其他許多服務，特別是為那些最有需要的社區成員提供服務。